10 kaac. Tect 4. OCHOBHI CHiBBiTHOIIECHHSA Mi’K TPUTOHOMETPUYHUMHU

(GYyHKIisIMM OTHOTO M TOT0 CAMOTI0 APTrYMEHTY

Tect, ctBopenuit y Google ®opwmi. [ToknmukanHs:

https://forms.gle/tXZrBPDTdfxcmzxh8

1. fxa 13 popmyn npaBuiibHA?

sin«

a) tga = COSX
COSX

b) tga = sino
. COSX

c) sina = ——
tg«

2. Slka 13 popmyn npaBuIIbHA?
.2 2
a)ysina +tga=1
.2 2
b)sina +cosa=1
2 2
c)sina —cos a =1
3. Slka 13 hopmyn npaBuibHA?

a) tgactga = 0

tga  _
) ctga

c) tgactga = 1

4. Slka i3 hopmyn mpaBuIbHA?

a) 1 + sin‘o = 12

tg a
2

b) 1+ tg a= -
cos o

c) 1 — ctgza = .12
Sin

d) 1+ ctgza = 1

. 2
sin A


https://forms.gle/tXZrBPDTdfxcmzxh8

